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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

14 JANUARI 2025 

 

Locatie: De Rederij, De Stuurhut  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder ; 

Marten Japenga, Wethouder;   

Merel v. Hall, Gemeentesecretaris  

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering. De secretaris licht toe dat er gisteren nog twee 

aanpassingen op de agenda zijn gedaan. Het onderwerp Wonen is doorgeschoven en het 

gewijzigde voorstel m.b.t. de Havenkerk is toegevoegd. Op deze wijze wordt de agenda 

vastgesteld.  

2 Afscheid medewerkers 

Het college neemt afscheid van twee medewerkers die een nieuwe baan gaan starten 

elders.   

STRATEGISCHE DISCUSSIE  

3 Opiniërend bespreken: Voortgang actualisatie raadsbesluit Bestuurlijke toekomst 2011 

Het college bespreekt opiniërend de Voortgang van de actualisatie van het Raadsbesluit 

bestuurlijke Toekomst 2011.  

4 Stand van zaken m.b.t. communicatie  

De directeur Bedrijfsvoering licht de stand van zaken m.b.t. bestuurscommunicatie toe. 

Door het onverwachte vertrek van twee adviseurs is er nu een beperkte interim situatie en 

wordt er geworven voor twee nieuwe bestuurscommunicatie adviseurs. Daarmee ligt de 

focus op de actuele communicatie vraagstukken en is de communicatiestrategie ter 

uitvoering van de bezuinigingen even uitgesteld tot er weer volle bezetting is.  
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Wel zal de interim adviseur vanaf heden wekelijks aan het einde van de collegevergadering 

aansluiten voor de communicatiestrategie bij de genomen besluiten.  

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Boersma 

5 Terugblik jaarwisseling 2024/2025 - Raadsinformatiebrief 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

•     In te stemmen met de raadsinformatiebrief "terugblik jaarwisseling 2024/2025" en 

deze door te geleiden naar de gemeenteraad.  

Het college stelt de brief vast met enkele tekstuele aanpassingen. De burgemeester krijgt 

mandaat voor deze aanpassingen zodat de brief vandaag nog aan de raad kan worden 

gezonden.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

7 Mededelingen 

De secretaris meldt dat het Directieteam de formatie voor de organisatie heeft vastgesteld 

welke past bij de huidige opgave. Hierbij is het uitgangspunt dat de verhouding schuift van 

inhuur naar meer vast en dat de senior/strategische capaciteit op orde wordt gebracht gelet 

op de complexiteit van de huidige opgaven. Het college zou graag kennis nemen van de 

nieuwe formatie en dit wordt volgende vergadering ter informatie toegevoegd. vervolgens 

meldt de secretaris dat in de overgangssituatie nog inhuur aanwezig is welke niet (meer) 

rechtmatig wordt ingeleend. Hierover komt een voorstel naar het college met daarbij de 

afspraak dat al deze onrechtmatige inhuur in het komend jaar afloopt. 

8 Voortgang ambtelijke voorbereiding Bezuinigingen  

Het college herkent zich geheel in de geschetste opdracht welke aan de organisatie is 

gegeven en het bijbehorende tijdpad. Hierbij twee opmerkingen: 

* de huidige opdracht richt zich op de drie beleidsvelden waar de grootste disbalans zit 

tussen inkomsten en uitgaven. Dit leidt in totaal maar tot 2,6 miljoen bezuinigingen waar de 

opgave die het college zichzelf heeft gesteld een sluitende begroting 2026 en dus 3,5 

miljoen betreft. Na deze eerste ronde blijft er dus nog een opgave over. De 

gemeentesecretaris erkent dit en geeft aan dat na de collegebespreking over deze eerste 

opdracht helder is wat het resterende bedrag is dat moet worden gevonden. Op dat 

moment zal het DT dat gaan vormgeven in een voorstel. 

* voor wat betreft de planning wordt de aantekening door het college gemaakt dat in 

februari 2025 alleen naar de raad wordt gegaan als er consensus is bij het college op een 

substantieel deel van de te behalen 3,5 miljoen. Wanneer een extra ronde gesprekken 

nodig is, schuift dat moment op.  
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9 MT Besluitenlijst d.d. 6 januari 2025 

Het college neemt kennis van de besluitenlijst van het DT.  

10 Piketrooster 2025 

Er zijn nog een aantal zaken niet goed verwerkt en daarbij vindt het college het prettiger per 

half jaar te werken. Volgende vergadering komt daarom een aangepast piketrooster terug 

voor de periode tot 1 juli 2025.  

Vaststellen besluitenlijst 

11 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 7 januari 2025  

Het college stelt de besluitenlijst vast.  

Regionale ontwikkelingen 

13 Voortgang dienstverlening Service Gemeente Drechtsteden vanaf 2026 

Het college neemt kennis van de concept memo van de SGD m.b.t. hun dienstverlening en 

de opmerkingen van de gemeentesecretaris en de secretarissen van andere deelnemende 

gemeenten. Het college heeft zorg over de voortgang en de tijdigheid van de informatie 

aangaande het financiële arrangement en steunt dus het voorstel van het college van 

Zwijndrecht om hier op korte termijn ook bestuurlijk over te spreken met de wethouders 

financiën.  

14 Terugblik extra Burgemeesterskring Smart Delta Drechtsteden d.d. 10 januari 2025 

De burgemeester praat het college bij over de burgemeesterskring en de ontwikkelingen die 

zijn gedeeld m.b.t. de samenwerking. 

15 Vooruitblik extra Heidag ONS-D d.d. 22 januari 2025  

De secretaris praat het college bij over de Heidag van het ONS-D. Hierbij staat het 

eigenaarschap van de secretarissen op hun rol in de samenwerking in het algemeen en het 

transitieplan in het bijzonder centraal.  
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16 Vooruitblik ONS-D d.d. 23 januari 2024 

Deze agenda is nog niet gepubliceerd dus dit agendapunt schuift door naar de volgende 

vergadering.  

Raadsaangelegenheden 

17 Vooruitblik Presidium d.d. 14 januari 2025 

Het college kijkt vooruit naar de presidiumvergadering. Aandachtspunt is de 

voorraadagenda welke deze maand niet beschikbaar is gelet op de omslag naar een nieuw 

model met goede sturing. Daarnaast wordt gesproken over de stukkenvoorraad voor 

komende cyclus en de verwachting van de bespreking. Tot slot komt de terugblik op de 

uitwisseling presidium en college aan de orde.  

Rondvraag 

18 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Deugd deelt met het college dat ze gesprekken voert met Stichting Welzijn 

Alblasserdam (SWA) m.b.t. hun financiële positie en voortbestaan, zoals de SWA ook 

eerder in hun reactie over de bezuinigingen heeft aangegeven. Vervolgens meldt ze dat het 

project Fietsmaatjes zal starten in Alblasserdam in een samenwerking van de Fietsersbond, 

de SWA en Helpende Handen. Een mooi initiatief. Tot slot meldt ze dat ze naar de 

nieuwjaarsreceptie is geweest van 't Hoochhuis. 

Wethouder Japenga komt terug op het opiniërende gesprek dat hij met de raad heeft 

gevoerd over kleine en middelgrote windmolens op bedrijventerreinen n.a.v. de uitvraag van 

de provincie. Op basis van deze bespreking heeft het college het bedrijventerrein niet voor 

onderzoek aangemeld bij de provincie en hij zal dit in een Raadsinformatiebrief nog even 

terug laten komen richting de raad. Ook komt er een Raadsinformatiebrief over de stand 

van zaken rond het Grondstoffenbeleid en de uitdaging rond het financiële plaatje dat zich 

niet verenigt met de lasten voor inwoners en de investeringsruimte. Tot slot is hij bij  de 

nieuwjaarsreceptie van de gemeente Molenlanden geweest waar de burgemeester o.a. 

terug kwam op de bedreigingen jegens zijn persoon: een zorgelijke situatie.  

Wethouder Pardo meldt dat hij gebruikers van de panden in het raadsvoorstel 

maatschappelijk vastgoed gelegenheid geeft om voor de inspraakavond met hem het 

gesprek aan te gaan. Dinsdag is de inspraakavond. Aansluitend gaan alleen raadsleden 

mee naar de Participand aangezien het besluit nu aan de raad is.  

De burgemeester meldt een explosief in de Beukenlaan. Daarnaast heeft hij gisteren een 

Masterclass gevolgd voor burgemeesters bij het Openbaar Ministerie welke zeer leerzaam 

was. De zaak Tro Tardi is afgesloten nu geen van de partijen in cassatie is gegaan. En tot 

slot heeft hij zaterdag meegedaan aan de schoonmaakactie in het dorp.  

UITNODIGINGEN 

20 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Er zijn drie nieuwe uitnodigingen binnen gekomen welke worden verdeeld onder de 

collegeleden. 
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INGEKOMEN STUKKEN 

22 Extra vacatureronde VNG-bestuur en commissies 

Het college neemt kennis van de informatie.  

SLUITING 

23 Sluiting 

De voorzitter dankt een ieder en sluit de vergadering.  

               Vastgesteld in de vergadering van 21 januari 2025 

 

       Burgemeester en wethouders voornoemd, 

 

                      de burgemeester, 

 

                            de secretaris, 
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